

Под знаменем Ленина

Общественно-политическая городская газета

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 223
(14013)

ПЯТНИЦА, 23 НОЯБРЯ 1990 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА
3 КОП.

К РЫНОЧНОЙ ЭКОНОМИКЕ



А ЧТО ЗА ПОРОГОМ?



Внешне здесь все остается по-прежнему. Новоуткинский завод «Искра» работает в обычном ритме. Но рынок уже на пороге. И нет такой бригады, где бы не прикидывали возможности для нормальной прибыльной работы. Продукция предприятия пользуется большим спросом. Слесарь-сборщик Сергей Некрасов, например, собирает сварочные агрегаты контактной сварки. А бригада Л. А. Анисимовой занимается намоткой катушек бытовых выпрямителей. Всем им очень хочется видеть завод на экономическом подъеме, ведь десятилетия заводская проходная манила к себе новоуткинскую молодежь и удерживала в родном поселке.

На снимках: бригада Людмилы Александровны Анисимовой; Сергей Некрасов; сварочные агрегаты — дело рабочих рук.

Фото В. ЗОТОВА.



ВЫБИРАЮТ МОЛОДЫЕ

Объединение молодых предпринимателей создано в области. 15 ноября в обкоме ВЛКСМ собрались руководители предприятий так называемой комсомольской экономики, коммерческих банков, малых предприятий. Собрание это состоялось ровно месяц спустя со дня провозглашения «Сою-

ВОЗЬМЕТСЯ ЗА РУКИ, ДРУЗЬЯ?

за молодых предпринимателей России». После трехчасовых словесных баталий участники

собрания поддержали программу и устав новой организации, решив также объединиться. Свои интересы в новом объединении будут представлять директор фонда молодежной инициативы В. Н. Ворожцов и директор молодежного центра «Импульс» И. Ю. Дмитриев.

ПЕРВЫЙ НА ЗАВОДЕ

реди на получение жилья... В числе счастливых квартироосъемщиков — первый секретарь заводского комитета ВЛКСМ В. Логунов и его «правая рука» А. Удинцев. Се-

годня молодые новотрубники сами охотно участвуют в отделе своих квартир, готовя дом к сдаче государственной комиссии. Да вот беда! Повалились воры. Крадут стекло, краску, линолеум... Пришлось членам молодежного жилищно-строительного кооператива организовать дежурство.

ВРЕМЯ ВЫПОЛНЯТЬ

кандидата в народные депутаты горсовета В. Е. Якоцук с

избирателями домов № 38-б, 40, 42 по улице Грубников. В числе первоочередных наказов избирателей был и такой — оборудовать и открыть дворцовый клуб.

Школьная, 6. По такому адресу сегодня вы найдете первый на Новотрубном заводе сверхплановый молодежный кооперативный дом. Владелец одной из 76 квартир может стать работником завода в возрасте до 30 лет, имеющий трудовой стаж на Новотрубном не менее 5 лет, стоящий в оче-

Почти полгода пустует помещение дворцового клуба по адресу: ул. Грубников, 42. А подростки бесцельно слоняются! Во время предвыборной кампании состоялась встреча

У НАРОДНОГО
ДЕПУТАТА СССР

«УЧИМСЯ ДРУГ У ДРУГА»

Так сказал по поводу второй встречи с финскими парламентариями народный депутат СССР П. П. Пьянков. Сегодня он информирует избирателей о своей работе в течение последних недель:

— ПРОДОЛЖАЛАСЬ работа в комиссии, которая была создана специально для того, чтобы разобраться с жалобами обитателей палаток, раскинувшихся в центре Москвы. Из их числа примерно сорок процентов — это люди, которым действительно нужно срочно помогать. Много таких, которые в свое время совершенно необоснованно были заключены в «психушки». Например, совершенно здоровый человек пробыл в таком учреждении 12 лет. Он жил в Баку и пострадал от своего сокурсника, достигшего высокого ранга и ставшего секретарем ЦК партии в Азербайджане. В 1974 году партийный чиновник, выслушав мысли своего товарища о многопартийности, велел ему увольняться. Тот не подчинился — и стал жертвой произвола. Конечно, наша комиссия стремится ему помочь и восстановить справедливость.

Среди другой части жителей палаток немало людей с так называемым неадекватным поведением, психически больных. У многих нет жилья, а местные власти игнорировали закон, по которому люди, страдающие рядом хронических заболеваний, должны обеспечиваться жильем.

Но есть и такие, кто требует ради себя нарушить закон. Например, Вера Максимовна Ш. поставила перед собой цель получить жилье и работу в Москве, хотя имеет квартиру в Подмоскowie. Она ходит

с плакатом «Раб КПСС», одежда ее увешана бубенцами, а на все доводы она отвечает, что ее преследуют. Устроившись на службу, трудится не более месяца. И вот таким «палаточникам» заместитель председателя комиссии по законности Моссовета В. А. Кузин выдает за своей единоличной подписью «охранные грамоты». А их просто нужно отправить по домам. Кузин был членом нашей комиссии, где все решения мы принимаем коллегиально. Две недели назад он при принятии какого-то решения остался в меньшинстве (даже его сподвижник из «Демократического союза» голосовал «за») и покинул комиссию. Кстати, он готовится выступить защитником на процессе В. Новодворской. То есть я хочу сказать, что не все так гладко, не все так чисто в политике.

Наша комиссия представила отчетную справку в Верховный Совет СССР и в Моссовет. Тех, кому действительно требуется помощь, мы попросили расселить по общежитиям и гостиницам.

Кстати, побывав в Финляндии на симпозиуме по правам человека, я задал там вопрос, можно ли в Хельсинки рядом с парламентом поставить палатку. «Нет», — ответили мне. — Хотя у нас и очень демократическое общество, но все-таки есть предел».

(Окончание на 2 стр.)

СООБЩАЕТ РАБОЧИЙ КОНТРОЛЬ

ВОТ ТАКАЯ АРИФМЕТИКА

30 октября рабочие контролеры проверили винный отдел магазина № 57. Вместе с остатком от предыдущего месяца в магазин поступило 28285 бутылок спиртного. Талонов же у продавцов оказалось 14711. Если использовать простейшее действие арифметики, в наличие на складе должно было в тот день быть 13574 бутылки. Фактически же оказалось на 200 меньше. Толково объяснить, куда подевались недостающие бутылки, работники магазина не смогли. Вывод один — проданы без талонов.

Однако на наш запрос от начальника отдела организации торговли горпищеторга Л. А. Фотовой был получен ответ: «1 ноября т. г. талоны на вино-водочные изделия за октябрь винного отдела магазина № 57 сданы в торг и пересчитаны специалистами (выделено авторами). Между талонами и реализованными вино-водочными изделиями в октябре количественного расхождения не установлено».

Хотелось бы спросить руководителей исполкома, есть ли у нас в городе Советская власть? Или власть торговая победила? Еще напрашивается вопрос, из каких источников идет бойкая торговля спиртным на площади по 25 рублей за бутылку? Л. А. Фотова просит назвать факты продажи вино-водочных изделий без талонов. Разве рабочий контроль должен только ловить продавца за руки? Акт проверки для нее — не документ?

Г. ПАТРАКОВА, председатель группы рабочего контроля; Г. КОТЕНКО, З. ДАНИЛОВА, члены группы рабочего контроля.

(Окончание.)

Начало на 1 стр.)

ПОЕЗДКА наша даже отдаленно не напоминала туристскую. Так плотно был составлен регламент, занят весь рабочий день и вечер. Семинар по правам человека проходил в стенах Верховного административного суда страны. Наша делегация состояла из двух депутатов Верховного Совета СССР, двух — Верховного Совета РСФСР, пред-

сегодня страна на Скандинавском полуострове, Финляндия при пяти миллионах жителей имеет сто тысяч безработных. Понятно, что эмигранты им не нужны. С нежеланием говорят финны на эту тему: «Это ваши проблемы». Непредвзято, дружелюбно отнесесь к нам, особенно к эстонцам, они тем не менее однозначно сказали, что не хотят иметь дела с отдельными республиками, что надеются

У НАРОДНОГО ДЕПУТАТА СССР

«УЧИМСЯ ДРУГ У ДРУГА»

ставителей научных кругов, потом подбегали двое парламентариев из Эстонии. Финны рассказывали, какие решения, законы у них принимаются, как они работают. Российские депутаты жаловались, что у нас все плохо, права людей не соблюдаются. Но если в прошлую встречу в Москве нам было мало что сказать, сейчас мы рассказали коллегам о принятых законах, о том, что сделано союзным парламентом. Мы учились друг у друга. Составили протокол намерений, будем продолжать сотрудничество. Есть что позимствовать у финнов. Например, структуру Верховного административного суда; у нас в практике такого нет. И российские депутаты, и союзные согласились, что такая структура нужна в республиках.

Показали нам тюрьмы. В показательной (видите, и у них есть показательные) тюрьме для несовершеннолетних в камерах живут по двое, у них цветной телевизор, магнитофон-двухкассетник, фонотека из сотни кассет, книги, журналы. Есть магазин. В небольшом подсобном хозяйстве выращивают собственный урожай, есть крохотный перерабатывающий заводик, фермы со свиньями и крупным рогатым скотом, хорошие мастерские. И при всем этом рецидивная преступность очень велика: среди молодежи 78 процентов отбывших наказание вновь совершают преступления. Женская тюрьма имеет ткацкое производство. В ней так чисто, опрятно, что о назначении здания напоминают только решетки на окнах.

на стабилизацию экономики нашей страны, а до тех пор очень осторожно будут относиться к налаживанию делового сотрудничества. Волнует положение в стране и сотрудников нашего посольства, где мы побывали. Нас знакомили с работой финского парламента, с рабочими местами депутатов — отдельными комнатами, оснащенными телевизорами и компьютерами. Телеэкран связывает депутата с залом. В поисках законопроекта не надо рыться в бумагах. Богатая страна имеет свои социальные проблемы. Есть тут и алкоголики, ночующие где попало. И последствия «сухого закона» почище, чем последствия нашей противодолговой кампании. И нам рассказали и показали это честно и непредвзято.

Что еще запомнилось? Посещение прихода русской православной церкви, которая мирно уживается в одном здании с католической, по очереди проводя службы. Высшие чиновники, разъезжающие безо всякой охраны и «почетного» эскорта. Пароконные повозки, развозящие по столице бочки с пивом «Кофф» фирмы Синебрюхова. Владелец ее носил фамилию Краснобрюхов. После нашей революции он уже варил в Финляндии пиво. Услышав о «красном терроре» в России, он написал президенту Финляндии письмо с просьбой изменить ему первую часть фамилии. Сейчас фирмой владеют наследники, а на продукции по-прежнему пишется: «Пиво Синебрюхова».

Записала
А. КИПРИЯНОВА.

■ БУДНИ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ

О ЗЕМЛЕ, ДРОВАХ, МАГАЗИНАХ

Никогда раньше не бывало, чтобы в ноябре стоял перед сельсоветом вопрос о земле. Обычно дела с земельными участками быстро решались в мае, чтобы весь год потом не возвращаться к этому вопросу. Но раз и навсегда заведенный порядок рухнул, ни на кого ни надеющиеся люди и в середине ноября идут в Битимский сельский Совет с заявлениями о предоставлении земельных участков.

Депутаты сельсовета вместе с руководителями местных предприятий собрались обсудить предложения совхоза «Битимский» предоставить в распоряжение сельского Совета пять гектаров в деревне Черемше, четыре га в Крылосово, Коновалово, Вересовке. Депутаты проголосовали за эти предложения, несмотря на то, что землю совхоз отдал в основном по повелению: «Дай вам боже, что нам не гоже».

Как сказала председатель сельского Совета Надежда Михайловна Кустова: «Дачнику если надо, то он и на бугре посадит, земли привезет, удобрит, все сделает. Что мы о горожанах печемся? Но среди 180 заявлений большинство все таки от местных жителей, свердловчан — 16, первоуральцев — 25. Всем им, по решению Совета, землю будут продавать по цене один рубль за сотку. Деньги пойдут в местный бюджет. А средства ой как нужны Битимке: и на строительство пешеходного моста через Чусовую, и на сооружение теплотрассы, и на ремонт дорог».

— Как же удается сводить концы с концами? Как умудряется председатель исполкома Битимки Л. И. Перминов заставить руководителей совхоза, авторемонтного завода, Крылосовского известкового выполняющего решения сельсовета? Юридических, экономических рычагов воздействия депутатов на руководителей предприятий нет никаких.

Так что должен быть избранник народа и актером, и психологом, и компанейским человеком, чтобы не было директору отказать.

— Первоочередная задача исполкома — чтобы нормально работали наши госучреждения, — с этого начал разговор председатель исполкома с шестилетним стажем Л. И. Перминов. — Чтобы котельная не выходила из строя, чтобы АРЗ теплотрассы прокладывал. А я должен при сдаче 36-квартирного дома в совхозе убедить директора совхоза выделить квартиру учителю, хотя по закону он и не должен те десять процентов, которые мы взимаем с промышленных предприятий. Вторая задача — это улучшение жизни населения: дорога, вода, освещение, дрова. Кстати, в тайге живем, а с дровами всегда проблема: сам руби, сам вывози, а сельсовет ежегодно 140—150 кубов должен привезти медикам, пенсионерам, учителям, воспитателям. Но вот уже три года, как не знаем забот: организовавшийся кооператив «Горняк» полностью обеспечивает дровами прямо с доставкой на дом. Спасибо им, сняли один груз с шею председателя. Еще одна боль — это малые деревни. В Черемше осталось сорок жителей и только шестеро ребятшек. Деревня наполовину дачная. Надеяться на АПО «Чусовское», но они три года не могут пустить в эксплуатацию шестиквартирный дом — а это половина деревни. И над маленькими деревенскими магазинами в рыночных условиях нависла угроза закрытия. Райпо, на чьем балансе эти магазинчики, невыгодно держать там продавцов. Они расположены в домах тридцатых годов, а райпо ремонтировать или строить новые не собирается. Будем выносить вопрос о магазинах в Черемше, Макарово, Коновалово, Верхней Битимке на сессию сельского Совета. Наверное, придется предоставлять им дотации из нашего бюджета».

Что касается структуры, председатель на селе нужен один, а при нем орган, состоящий из депутатов и представителей предприятий. Депутаты нас поддерживают. Мы с Н. М. Кустовой пока разделили сферы деятельности и, работая вместе, не очень мешаем друг другу.

Е. КАПУСТИНА.

ПЕРВЫЕ ШАГИ

■ ГОРОД И РЫНОК

Несколько дней назад на сессии городского Совета был избран комитет по переходу города к работе в условиях рыночных отношений. 16 его членов под председательством А. Ф. Бунакова будут помогать предприятиям преодолевать все возникающие в связи с этим проблемы, решать вопросы конкуренции и демополизации, а также, если выйдут законодательные акты, осуществлять приватизацию. О своих первых шагах к новой жизни мы попросили рассказать руководителей торговли и сферы бытового обслуживания.

Итак, первое слово заместителю директора горпищеторга Г. В. Раковой:

— С 1 ноября наш коллектив взял торг в аренду. С областным управлением торговли подписан соответствующий договор, на ближайшем заседании исполкома горсовета необходимо утвердить устав. Коллектив стал хозяином, значит, и работать ему предстоит похозяйски: теперь никто не навязывает торгу то, что ему невыгодно.

Правда, ни мы, ни наши покупатели пока еще не ощутили каких-то перемен. До конца года они вряд ли произойдут, ведь заключенные в прошлом договоры будут действовать до конца года. Но и в следующем вряд ли, по нашим прогнозам, произойдет резкий перелом. Сегодня мы работаем над тем, чтобы продлить еще на один год условия поставок нам товаров на уровне нынешнего. Остальное будем искать сами. А вот в 1992 году, думаем, все мы — и продавцы, и покупатели — увидим перемены.

Кто-то может сказать: «Ну, вот, если товар торговле невыгоден, его не будет и в продаже». Конечно же, этого не произойдет. И спички, и овощи, которые сегодня нам приносят убытки, мы будем продавать и в дальнейшем. Но покрывать расходы нам придется обязательно, иначе разоримся. Так вот законы коммерции. Аренда заставит торговый отдел, магазин искать необходимые товары, лучше работать с тарой, с поставщиками. Это многих заставит работать с полной отдачей.

Рассказывает директор завода по ремонту бытовых машин и приборов С. В. Завидеев:

— К сожалению, нам сегодня говорить о каких-либо переменах не приходится. Работаем по-старому, хотя подготовка к рынку у нас идет. По всей видимости, мы будем малым предприятием. Неуверенность и неопределенность приобрете-

ают оттого, что наше головное объединение само до сих пор не решило, на какие формы работы переходить.

Сами мы сделать этого не можем. Ведь помимо города обслуживаем жителей шести районов, из-за чего несем большие убытки. Основную роль в нашей службе играют, как понимаете, запчасты. Без них вся наша работа будет сразу же парализована. А с переходом на самостоятельность нам будет необходимо наладить связи с 400 заводами-изготовителями, иметь в наличии более миллиона наименований деталей. К сожалению, сегодня это нереально. Пытался, к примеру, коллектив ателье «Электроника» перейти на аренду. Опять же все уперлось в запчасты.

Слово берет начальник городского управления бытового обслуживания населения В. Т. Межов:

— На базе нашего горбытуправления решено создать народные предприятия с коллективной собственностью. Два основных момента предстоит в связи с этим осуществить в первую очередь. Чтобы исполком передал нам безвозмездно здания и сооружения, которые мы сегодня занимаем. А наше объединение в течение месяца должно решить о передаче в наши руки бесплатно или за остаточную стоимость имеющееся оборудование. Вся эта собственность будет разделена на доли в зависимости от стажа работника. Чем больше стаж, тем больше доля, а значит, и больше дивидендов по итогам года получит ее обладатель.

По нашему мнению, владение в личной собственности такой долей сплотит коллектив, не даст ему разбежаться в трудный переходный период. В конце года, надеюсь, основные вопросы удастся решить и на конференции коллектива наше управление будет преобразовано в народное предприятие.



ВЕСТИ
газета в газете

У Нины Кондратьевны Бара кроме обязанностей инженера техотдела цеха № 36 НТЗ хлопот, как говорится, невпроворот. В движении «зеленых» она принимает активное участие как член клуба «Шанс», как депутат — секретарь постоянной комиссии по охране природы, экологии и рациональному использованию природных ресурсов. Комиссия и клуб очень компетентно подготовились к сессии по вопросу экологии.

Нина Кондратьевна — одна из организаторов депутатского клуба «Альтернатива», а в ходе сессий руководит работой секретариата. В последний раз секретариату пришлось нелегко: депутаты скрупулезно вносили поправки и дополнения в проекты решений, составы комиссий, около 150 депутатов высказали в своих выступлениях десятки замечаний, предложений.

■ СЛОВО ДЕПУТАТУ

БЕГ ПО КРУГУ

Повторно пишу от депутатской группы № 13 (округи 69—74). Депутатами проделана немалая работа. Проанализированы жалобы избирателей: отсутствие питьевой воды, ремонт крыш, домов, благоустройство площадок, территорий у домов.

13 ноября депутаты округов 69—74 отчитывались перед избирателями в школе № 10. Были приглашены зам. начальника УЖКХ НТЗ В. В. Сапрыкин, домоуправ. комендант общежития № 2. Избиратели попросили ответить на свои претензии.

В. В. Сапрыкин не мог дать точные, конкретные ответы, назвать сроки, ответственных лиц за выполнение наказов. Он удивил всех своей некомпетентностью и профессиональной беспомощностью в решении проблем сегодняшнего дня, входящих в обязанности его организации. Еще более удивительным было заявление Сапрыкина, что все вопросы по нехватке воды, ремонту сетей должны решаться вышестоящими государственными органами, что в выполнении требований избирателей виновата разруха в стране и поэтому он не смог выполнить их.

Такое отношение к делам

Совета можно расценивать как саботаж.

В. В. Сапрыкин в личной со мной беседе сказал: «Вы, депутаты, вообще никому не нужны, только мешаете, изводите бумагу, которой и так не хватает, вы, депутаты, только травите своих избирателей обещаниями, вводите их в заблуждение».

Со встречи избиратели ушли неудовлетворенными, даже виноватыми в том, что они обратились за помощью к УЖКХ. Было счень неприятно поведение руководителя, занявшего агрессивную, наступательную позицию.

Уважаемые избиратели! Во время последней сессии при обсуждении вопроса по экологии мы получили конкретный ответ зам. председателя исполкома С. И. Лепаловского, что Ревда нам недостаточно подает питьевой воды: вместо 24 тысяч кубометров всего 16. Было высказано предложение сессии обратиться к Ревдинскому Совету и потребовать выполнения договора о поставке питьевой воды в наш город в необходимом количестве. Прошу данный наказ включить в наказы городскому Совету.

Л. НОВОКШЕНОВА,
депутат от 71 округа.

МАЛЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

«МИКРОСЕТ» при горисполкоме

СЧИТАЕТ: компьютеризация — это то, что вам нужно сегодня, это — ваш шаг в завтра. У вас есть желание — у нас есть возможности.

ПРЕДЛАГАЕТ: купим для вас компьютеры, копировальные аппараты, другую оргтехнику;

- ☉ установим ее, возьмем на себя техобслуживание;
- ☉ научим вас работать на них;
- ☉ разработаем необходимые вам программы.

ОРГАНИЗУЕТ:

Руководителей предприятий и организаций, ведущих конструкторов приглашаем 27 ноября в 15 часов в конференц-зал горисполкома (3-й этаж) на демонстрацию средств оргтехники: копировальных аппаратов, факсов, автоответчиков, плоттеров.

Будет продемонстрирована система автоматизированного проектирования на базе персонального компьютера.

«КВАНТОР»

В помощь коллективной и частной инициативе при создании малых предприятий для всех отраслей народного хозяйства на основе любых форм собственности НПК «КВАНТОР» предлагает:

«КОМПЛЕКТ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО СОЗДАНИЮ МАЛЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ».

■ **СТОИМОСТЬ КОМПЛЕКТА ДОКУМЕНТАЦИИ 100 РУБЛЕЙ.**

■ **ОПЛАТА НАЛОЖЕННЫМ ПЛАТЕЖОМ.**

ЗАЯВКИ НАПРАВЛЯТЬ ПО АДРЕСУ:

626718, г. НОВЫЙ УРЕНГОЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ЛЕНИНГРАДСКИЙ ПРОСПЕКТ, 4, к. 91, НПК «КВАНТОР».

«ИНВЭК»

НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ИНВЭК» ПРЕДЛАГАЕТ ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ МАЛОГАБАРИТНЫЕ ТРАКТОРА КИТАЙСКОГО ПРОИЗВОДСТВА ПО ЦЕНЕ 8500 РУБЛЕЙ.

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ: 3-41-14, 3-40-10. Адрес: п. Магнитка, ул. Бажова, 8.

СРОЧНО продаются детали кузова, передней и задней подвески автомобиля «ЗАЗ-965». Обращаться по тел. 2-06-27 после 19 час.

Реклама и объявления



В афише
Выходных
На сценах и в залах
дворцов и клубов

НА СЦЕНЕ КУКЛЫ

Дворец культуры и техники
«Строитель»

приглашает малышей и младших школьников 26 ноября на игровой кукольный спектакль

«ЛОСКУТИК»

Верхневинского театра кукол.

Начало в 10 час. и 13 час. 30 мин.

Справки по телефонам 2-37-42, 2-36-77.

Фильм, фильм...

Кинотеатр «Восход», 23, 24 ноября «КАТАЛА». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос», 23, 24 ноября «КРОВАВЫЙ СПОРТ» (видео) — 9-30, 11 час., «КОЛОННА» (2 серии) — 13 час., «ТАИС» — 16, 18, 20, 22 часа.

Клуб им. В. И. Ленина, 23 ноября «ЖИКИНА ДИНАСТИЯ» (дети не допускаются). Сеансы: 18, 20 час. «ЛУТРА» в 13 час.

Видеосалон клуба им. Ленина, 23 ноября «ГОРЕЦ» в 19 час., «КРОВАВАЯ СРЕДА» в 21 час., «ХОЛМЫ ВЕЩЕРЫ» в 23 часа.

Клуб Трудовоселка, 23 ноября в 13 часов «АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК».

«КОСМОС»

Впервые на экране

«ТАИС»

— художественный фильм производства Польши по известной одноименной повести Ивны Ефремова.

Режиссер Ришар Бер. В главных ролях Д. Квятковска, Е. Крышак.

Сеансы: 23, 24, 25 ноября в 16, 18, 20, 22 часа. Цена билета 2 руб. 50 коп.

МЕНЯЕМ КВАРТИРУ

* однокомнатную 20 кв. м (с нишей), 2-й этаж, на Динесе по ул. Свердлова на однокомнатную в черте города. Возможны другие варианты. Обращаться: ул. Советская, 13-а—37.

* 2-комнатную 38,5 кв. м в г. Рустави Грузинской ССР на равноценную в Первоуральске. Звонить по раб. тел. 2-49-17.

* 3-комнатную 45,5 кв. м (3-й этаж, телефон) в Техгороде на 2- и однокомнатную в черте города, кроме 1-го и 5-го этажей. Звонить 2-76-61.

* однокомнатную (3-й этаж, 17,4 кв. м) в г. Тобольске на равноценную или 2-комнатную в Первоуральске. Обращаться: ул. Трубников, 60-б, кв. 20.

* 2-комнатную малогабаритную с телефоном и однокомнатную 19,5 кв. м на 3-комнатную, кроме 1-го этажа. Обращаться: ул. Ленина, 33, кв. 12 после 18 часов.

* 2-комнатную улучшенной планировки с телефоном по ул. Школьной, 2—31 на две однокомнатные квартиры. Звонить 2-92-45.

* 3-комнатную на 2-комнатную и гараж. Обращаться: ул. Вайнера, 61-а, кв. 28 по смене «Д».

Газета городского Совета

народных депутатов,

городской организации КПСС,

коллектива редакция



623100, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 18-в. Редактор 2-15-72, заместитель редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, экономический отдел 2-17-27, отдел писем 2-52-21, 2-53-47, отдел культуры 2-15-09, репортеры 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, отдел рекламы и объявлений, бухгалтер 2-53-71.

Печать высокая. Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 6947. Заказ 39510. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома, Первоуральск, пр. Ильича, 26-а

Дворец культуры и техники «СТРОИТЕЛЬ»

КАЖДУЮ субботу кружок декоративно-прикладного искусства приглашает на платные творческие утренники желающих научиться всем видам вышивки (крестом, ришелье, букле, гладью), вязанию крючком (салфетки и скатерти), вывязыванию простой иглой ажурного кружева, а также ручному ткачеству.

Начало с 10 часов утра, комната № 99. Ждем вас каждую субботу!

ВНИМАНИЕ!

Трудящиеся треста Уралтяжтрубстрой и субподрядных организаций! 24 ноября в 17 часов во Дворце культуры и техники «Строитель» демонстрируется кинофильм, посвященный 60-летию ордена Ленина треста Уралтяжтрубстрой. Ждем вас!

Дворец культуры и техники Новотрубного завода 24 ноября. Вечер отдыха «В КРУГУ ДРУЗЕЙ». Для вас: ЯРМАРКА-ПРОДАЖА «Умелые руки» (проводит клуб женщин «Ивушка»). Кроме того, будут музыка, игры, танцы.

Начало в 18 часов. Билеты продаются в кассе ДКит НТЗ.

МОЛОДЫЕ МАМЫ!

ЧТОБЫ ВАШ МАЛЫШ БЫЛ КРАСИВ И ТЕПЛО ОДЕТ, ДКИТ НТЗ ПРИГЛАШАЕТ ВАС НА КУРСЫ ВЯЗАНИЯ (КРЮЧОК, СПИЦЫ, ДЕКОР ПО ТРИКОТАЖУ). ОРГАНИЗАЦИОННОЕ СОБРАНИЕ 24 НОЯБРЯ В 13 И 17 ЧАС. В КОМНАТЕ № 39.

25 НОЯБРЯ. КОНЦЕРТ-ВСТРЕЧА С ВОКАЛЬНЫМ АНСАМБЛЕМ «КОЛОКОЛЬЧИК». НАЧАЛО В 12 ЧАСОВ.

ПОПРАВИТ ЗДОРОВЬЕ

25 ноября сеансы психологических этюдов и лечебного внушения проводит по методу А. М. Кашпировского

ГРИГОРИЙ ШПИЛЬМАН

Оздоровительные сеансы для всего зала (лечение от алкоголя, курения, ожирения, энуреза и т. д.).

Начало сеанса в 19 часов.

Принимаются коллективные заявки по тел. 7-69-20.

Клуб имени Ленина

25 НОЯБРЯ В 15 ЧАСОВ В КЛУБЕ ИМ. В. И. ЛЕНИНА СОСТОИТСЯ КОНЦЕРТ ТАТАРСКОГО АНСАМБЛЯ ПЕСНИ И ПЛЯСКИ «ДУСЛЫК».

ТРАНСАГЕНТСТВО

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ АВТОТРАНСПОРТ ДЛЯ ПЕРЕВОЗКИ ЛЮБЫХ ВИДОВ ГРУЗА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ, ОРГАНИЗАЦИЙ, КООПЕРАТИВОВ, ПРЕДПРИЯТИЙ В ЧЕРТЕ ГОРОДА, ПО ОБЛАСТИ И ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РСФСР.

Оплата производится за наличный расчет, по безналичному и чековым книжкам.

ДЛЯ САДОВОДОВ И ОГОРОДНИКОВ ТРАНСАГЕНТСТВО ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ТОРФОКРОШКУ И ТРАНСПОРТ ДЛЯ ЕЕ ПЕРЕВОЗКИ.

За справками обращаться в трансгентство или по телефонам 2-37-21, 2-39-69.

Выражаем сердечную благодарность коллективу районного отделения цеха № 2 ПО «Хромпик», лично начальнику цеха Н. И. Филинкову, В. Е. Букину, Н. И. Ильиной, Л. А. Семеновой, всем, кто помог в организации похорон дорогого мужа, отца, дедушки Русина Петра Артемьевича. Жена, дети, внуки.

Выражаем сердечную благодарность коллективу СПТУ № 6, родственникам и знакомым за помощь и участие в похоронах Фроловой Нины Александровны. Семья покойной.